

你的大学梦 我们一起助力

阿拉来帮你

□记者 孔琼洁 张真

一份大学录取通知书，包含的不仅仅是个人的喜悦，更有全家人的期待。家住小沙街道的玲玲，近期收到了来自南京航空航天大学金城学院的录取通知书，这让一家人都很开心，然而每年上万元的学费又让这家人陷入了忧愁。栏目记者了解到相关情况后，第一时间赶到玲玲家，帮其想办法实现大学梦。

玲玲的家在小沙街道青香村，房屋十分老旧，室内没有像样的家具。由于玲玲的妈妈身患重病，常年卧床，每年的医药费支出较

大，一家人的生活基本靠爸爸打零工维持，生活较拮据。面对向她敞开的大学校门，每年上万元的学费成了一家人的负担。“被南京航空航天大学金城学院录取我很高兴，选择的是翻译专业，希望以后能顺利找到工作，贴补家用。”玲玲说。

“玲玲从小很懂事，知道家里条件不好，从来不会向我们大人要求什么。”玲玲的外婆告诉记者，玲玲每天除了自觉完成学业，还会帮助大人分担很多家务。此次考进大学却无力支付学费，让她很是心疼。“读小学开始，她就坐在楼梯台阶上，前面放一把凳子写作业，我没文化没法教她，学习全靠她自己。”外婆说，这次玲玲能考上大学，他们全家都很开心，但是学费压力太大，最好有好心人帮帮忙。

每年一万余元的学费，对玲玲家来说无疑是个很大的压力。为了减轻玲玲家的学费负担，记者想尽

办法帮其解决后顾之忧。记者第一时间来到区慈善总会，工作人员了解玲玲的基本情况，与小沙街道和青香村进行了情况核实，同意将其列入慈善金秋助学名单，享受大学四年每年5000元的助学补助。玲玲的学费压力有了一定缓解，可距离目标还有一定缺口。

随后，记者又找到小沙街道商会寻求帮忙，秘书长朱舟锋表示商会将给予2000元的爱心资助，希望能缓解玲玲一家的燃眉之急。在记者奔走过程中，一直热心公益事业的舟山巨和船务有限公司总经理戴琪达了解到玲玲的困难后，欣然答应帮忙解决剩余的学费问题，并在次日与记者一起来到玲玲家。“了解到玲玲一家的情况后，我深感同情。玲玲能够通过自己的努力，在这样困难的环境下考上大学很不容易，我能够尽自己微薄之力去帮助她完成大学学业，是一件

非常有意义的事情。”戴琪达说，这不仅是对玲玲个人的资助，也是整个家庭希望的寄托。

在记者的牵线搭桥下，戴琪达总经理与玲玲完成了爱心结对，并承诺大学四年期间每年赞助5000元的学费，缓解玲玲一家人的学费压力。至此，玲玲的学费终于有了着落。对此，我们要感谢社会各界爱心人士的温暖帮助，让玲玲能够渡过这个难关，也希望能有更多的爱心人士伸出温暖之手，共同助力，帮助寒门学子完成大学梦。



扫码看视频

区总工会为外卖小哥送“清凉礼包”

本报讯(记者 叶武杰 倪妮) 近日，区总工会开展“工会‘户外劳动者服务站’为外卖小哥高温送清凉”活动，向坚守在高温下的外卖骑手表示慰问。

区总工会相关负责人介绍，目前我区还设立了多个户外劳动者服务站，给外卖骑手、快递员、环卫工人等户外工作者提供“冷可取暖、热可纳凉、渴可喝水、急可充电”的休息地。“今年，我们还改变了服务模式，主动将服务送上门，做一个行走的‘爱心驿站’。”该负责人说，今年区总工会将困难职工帮扶政策延伸到外卖骑手这一群体中，下步还将针对该群体开展丰富的活动，为他们提供更多更好的服务。

续做好外卖配送服务，为城市发展助力。”外卖骑手小李说。

“这样的研学活动圆了我进警营的梦想，我要向特警叔叔们看齐，认真学习、锻炼身体，做一名新时代好少年，长大后为祖国建设贡献力量。”陈奕任参观完说。

少年儿童进警营 领略别样“警”彩

本报讯(记者 刘攀攀 尹倩倩 通讯员 罗可怡) 团区委近日组织辖区少年儿童走进区公安分局巡特警大队，通过现场观摩和互动交流，让孩子们近距离体验警营生活，领略别样“警”彩。

活动中，50余名少年儿童聆听了特警队员介绍大队的发展历史、职能和特警日常工作，观看了警用装备、实战演练，并参观了特种车辆等，真切感受到了特警队伍拼搏奉献、昂扬向上的优良作风。孩子们还与特警队员们相互交流，聆听特警在维稳处突、治安防控过程中发生的故事，接受了生动的爱国主义教育和理想信念教育。

“今天这场活动主要是通过组织少年儿童走到警营，感受特警勇敢、敬业、奉献的职业精神，激发他们学习和生活的热情。”团区委副书记尚美华说，今年暑期，团区委聚焦“红领巾喜迎二十大 争做新时代好少年”主题，还开展了红领巾小小讲解员、小小守树人等活动，后续将谋划更多活动，让少年儿童能够度过充实的假期。



环南街道近日开展“垃圾分类齐参与 美好生活共创建”宣传活动，提高居民的垃圾分类参与度和准确度，倡导绿色低碳、健康环保的生活理念。

记者 倪妮 通讯员 叶俞丰 摄

研学五山水利 共话魅力定海

□区融媒体中心记者 文/摄

连日来，我区各中小学陆续开展“研学五山水利 共话魅力定海”暑期学生社会实践活动，通过实地走访五山水利工程建成段，了解工程运作方式，感受“水利+”魅力。

8月13日上午，定海二中、廷佐小学、城西小学、檀枫小学教育集团檀枫校区共同开展“研学五山水利 共话魅力定海”暑期学生社会实践活动。“五山水利工程以中心城区外围五座山体为主框架，具体是哪五座？”“东山、竹山、长岗山、擂鼓山、海山。”……在东海云廊竹山段的一个景观平台，一场趣味问答活动正在举行，学生们在家长的陪同下积极参与。此外，部分学生通过绘画、摄影等方式留住东海云廊竹山段沿路风景。“来现场参观后，让我对五山水利工程的运作方式有了更清晰的了解，比如这里的山水、雨水是怎么通过截洪渠流到河里、海里。”学生舒禹融说，此次他选择用笔记录现场的所见所感，后续将把这些内容写入作文中。

舟山小学同样组织开展了该暑期社会实践活动。学生们首先来到五山水利工程现场指挥部，观看关于五山水利工程介绍的短视频，并听取指挥部工作人员介绍该工程的建设情况、项目进展及成效等，进一步了解五山水利工程背后的故事。随后，学生们来到东海云



廊竹山段，拿着抹布、水桶等工具开展志愿服务活动，通过擦拭栏杆、捡拾垃圾等，助力东海云廊环境整治。

据悉，“研学五山水利 共话魅力定海”暑期学生社会实践活动期间，全区各中小学将以班级为单位自行组织活动，学生们通过现场研

学、宣讲活动、诵读活动、实践活动等多种形式，了解五山水利工程建设现状及发挥的作用等，以及定海的发展成就。“接下来，我们还将开展‘研学五山水利 共话魅力定海’主题征文比赛，以及主题绘画比赛。”据区教育局基教科科长郑海军介绍，活动的开展旨在引导全区

中小学生对家乡发展历史和描绘家乡发展历程，通过征文、绘画等方式畅想家乡发展美好未来，从而激发他们爱家乡、爱祖国的热情。后续区教育局将选取获奖优秀作品，以编印优秀征文集、举行主题画展等形式，并通过“两微一端”等平台，充分展示本次研学活动成果。



陷阱

科学保健防骗局

理性养老享健康

定海区打击治理养老诈骗专项行动举报电话：0580-110/0580-2563235